



Parlamentul României  
Senat  
Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

**CĂTRE - Instituția Prefectului Constanța**

**Sediu:** Bd. Tomis nr.51, cod 900725, Constanța, județul Constanța

**e-mail** [cancelarie@prefecturaconstanta.ro](mailto:cancelarie@prefecturaconstanta.ro)

**SOLICITARE în vederea îmbunătățirii măsurilor pentru ajutorul acordat  
vârstnicilor și altor persoane cu comorbidități pre-existente  
ce au risc vital în fața Covid-19**

**Stimate Domnule Prefect – GEORGE SERGIU NICULESCU,**

Subsemnata, Dinu Nicoleta Ramona, Senator în circumscripția electorală nr. 14 Constanța, prin prezenta lansez o propunere cu scopul de a îmbunătăți metodele actuale prin care, cu putere de exemplu, Primăria Constanța a ales să ajute persoanele vârstnice și bolnave, astfel încât să fie cât mai protejate împotriva răspândirii coronavirus, la nivelul localității Constanța.

Având în vedere informațiile apărute în spațiul public în data de 17.03.2020, înțelegem că domnul *Primar Decebal Făgădău*, pentru orașul Constanța, a luat o serie de măsuri împotriva răspândirii Coronavirus, în încercarea de a proteja populația în vârstă, inclusiv persoanele singure, persoanele vulnerabile, persoanele care nu au pe nimeni. Astfel, Direcția Generală de Asistență Socială va avea echipe în teren care vor face cumpărăturile în locul acestor categorii de persoane și le vor oferi asistență. De asemenea, înțelegem că au pus la dispoziția acestor persoanelor vulnerabile un număr de telefon NONSTOP - 0737.55.22.70, la care persoanele, care au nevoie de ajutor, pot suna oricând<sup>1</sup>.

Plecând de la raționamentul conform căruia o mare parte dintre vârstnici și alte persoane cu comorbidități pre-existente ce au risc vital în fața Covid-19 nu au acces la aceste informații

---

<sup>1</sup> [https://www.dcnews.ro/decebal-fagadau-masuri-impotriva-coronavirusului-cum-ii-protejeaza-pe-cei-in-varsta\\_736570.html](https://www.dcnews.ro/decebal-fagadau-masuri-impotriva-coronavirusului-cum-ii-protejeaza-pe-cei-in-varsta_736570.html)

astfel încât să beneficieze de ajutor în timp util, am dori să vă solicităm să luați în calcul și posibilitatea unor intervenții prin care autoritățile să vină mai aproape de aceste persoane.

Concret, vă rog să solicitați Primăriilor din județul Constanța ca, prin intermediul Direcțiilor de Sănătate Publice, Caselor Teritoriale de Pensii, Serviciilor Publice de Asistență Socială, precum și a altor autorități care pot deține informații relevante în domeniu, să identifice totalitatea persoanelor cu vârste de peste 70 de ani și a pacienților cu comorbidități pre-existente (diabet, hipertensiune arterială, boală pulmonară cronică obstructivă și cancer).

Scopul este să se genereze o bază de date centralizatoare și să se trimită situația la DGASPC-uri astfel încât aceste categorii de persoane să poată fi contactate telefonic și informate asupra serviciilor de asistență disponibile pe perioada crizei de sănătate publică. Totodată, existența unei baze de date ar putea facilita și susținerea acestor persoane, la nevoie, de voluntari ce urmează să fie identificați de Primării în urma unei campanii media.

Aștept cu interes opinia dvs. cu privire la propunerea mea din prezenta, cu rugămintea ca răspunsul să îmi fie furnizat în format electronic (adresa electronică: [nicoleta.dinu@senat.ro](mailto:nicoleta.dinu@senat.ro)).

Vă mulțumesc pentru sollicitudine,

**Senator - DINU NICOLETA RAMONA**